
Studentský parlament informuje 
15 let České republiky v EU 

 Oficiální přihlášku České republiky ke vstupu do Evropské unie podal v lednu 1996 tehdejší předseda vlády a dnes velký 

odpůrce Unie Václav Klaus. 

„Stáváme se součástí snů mnoha Evropanů o otevřené Evropě, o Evropě bez železných opon a jiných blokací 

svobodného pohybu lidí, myšlenek, zboží, peněz. Chceme se na tomto pohybu podílet. Žádný český občan by neměl mít 

důvod vydělovat se z něj,“ řekl o osm let později, v roce 2004 prezident Klaus, když podepisoval přístupové dohody 

v Aténách. 

Volby do Evropského parlamentu proběhnou 24. a 25. 5. 2019. Výsledky by měly být známy v neděli 26. 5. 2019. 

Více informací můžete nalézt v na stránkách Evropského domu /Praha, Jungmannova ul. 

https://evropskydum.cz/o-nas/ 

Evropský dům  nabízí  

 vstřícné a kvalifikované pracovníky, kteří Vám pomohou s vyhledáním informací o EU 

 bezplatné informační materiály na nejrůznější evropská témata 

 debaty na aktuální a „žhavá“ evropská témata 

 praktické semináře o čerpání evropských dotací a dopadu evropských politik na občany 

 veřejné diskuze s předními odborníky o vybraných evropských tématech 

 exkurze a výukové programy o Evropské unii pro základní i střední školy 

 filmové večery se zajímavými evropskými filmy 

 atraktivní výstavy obrazů a fotografií z celé Evropy 

 

Další informace naleznete v Eurocentru v Českých Budějovicích 

https://ceskebudejovice.eurocentra.cz/8674/prednasky-o-eu/ 

Eurocentrum České Budějovice nabízí v průběhu celého školního roku bezplatné přednášky o Evropské unii. I my 

jsme využili jejich nabídky. Mezi diskutovaná témata patřily např. : 

 Evropská unie v kostce 

 Evropská unie a mladí lidé 

 Mýty a fakta o EU 

 Aktuální otázky evropské integrace 

 Seznamte se: Evropské fondy 

 Navrhni projekt 

 Soutěž EU4U 

 Historické mezníky vývoje EU 

 Jak funguje EU? 

 Česká republika a Evropská unie 

 

https://wiki.idnes.cz/vaclav-klaus-c9e-/politici.aspx?klic=455002
https://evropskydum.cz/o-nas/
https://ceskebudejovice.eurocentra.cz/8674/prednasky-o-eu/

